
下記以外の議案は、全員賛成で可決されました。賛成・反対が分かれた議案
本会議における議案の採決に当たって、賛
成・反対の意見表明を行いました。
主な内容をお知らせします。

全ての討論を動画で視聴できます

～このような理由で
� 賛成・反対しました～

箕面市議会 検索
動画の内容は公式記録ではありません。

平成29年７月７日の国連会議で採択された核兵器禁
止条約に日本政府が調印することを求める意見書を
市議会として提出することを求めるもの。

●核兵器禁止条約が広がれば、国際世論で核兵
器の使用を縛り、安全保障にもプラスに働く。ア
メリカの核の傘では逆に日本の基地が攻撃される
危険性を高める。市民には平和に生きる権利が
ある。地方から国に署名と批准を求めるのは当
然。日本政府は、被爆国の責任として条約に署名
し、世界の懸け橋になるべき。（共・名手）
●唯一の被爆国として我が国が核兵器の廃絶を
めざすのは当然である。一方で核兵器の脅威が
存在するのも事実であり、国民の生命・財産を
守ることは当然の責務である。しかし、この条
約には中国などの核兵器国が反対しているので
現実的ではない。日本が国連に提案し続けてい
る核廃絶決議案が現実的である。（維・尾上）
●日本は、アメリカの核の傘の下で安全保障政
策を行っていることも認識しておく必要がある。
核兵器禁止条約に参加すれば、安全保障政策と
矛盾することから、参加を見送ったことが一つ
の理由だと思う。日本は、唯一の戦争被爆国と
して核兵器国との橋渡し役になって、核軍縮、
核廃絶につなげていくべきである。（自・林）
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本市に対して、指定管理者が労働関係法令に違反
し、官公署から摘発や勧告などを受けた場合には、
指定管理者に指導・監督を行い、直ちに違反状態が
解消されるようにすることや、違反を繰り返すなど
悪質な場合には、指定管理者の取り消しを含め厳正
に処分することを求めるもの。

●請願者は、市の施設を管理運営する指定管理
者が、法で定める休憩時間を与えず、時間外労
働の割増賃金の未払いのほか、不当労働行為の
解決に１年以上を費やした経験から、地方自治
法を基に指定管理者制度の運用の厳格化を市に
求めたもので反対する要因がない。労働者を守
ることは良質なサービスにも繋がる。（無・中西）
●労働基準法などの労働関係法違反が繰り返さ
れ、二度も是正勧告を受けるといった行為に対
し、本市も指定管理者を選定した責任において
積極的に指導・監督を行い、市民への影響を最
小限に抑える努力をすべきとの思いは地方自治
法と市の指針にも沿ったものであり、制度のバ
ージョンアップを求め賛成。（共・村川）
●請願内容は理解できるが、労働基準法上の違
反は既に是正され、労働組合法上の違反におい
ては、違反したという結論は出ていない。故に
現時点で本請願を採択することは拙速であると
考える。今後の状況を注視し、違反行為がなさ
れたと判断された場合は、しっかりと対応して
いくということを申し添え反対。（維・堀江）
●本請願の趣旨には一定理解するが、具体的事
項である運用指針への労働関係法規を特記する
ことには、逆に漏れが無いようにあらゆる関係
法規との記載が適切であり賛同できない。また、
罰則などの明記も所管官庁が対応すべきであり、
市は市民生活に影響が出ないよう対応・判断す
るのが本旨であり適切ではない。（政・中嶋）
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厚生労働省が省令で定める、家庭的保育事業等の設
備及び運営に関する基準と放課後児童健全育成事業
の設備及び運営に関する基準の改正に伴い、関係規
定の整備を行うもの。

●家庭的保育事業等の運営面の選択肢を広げて、
保育の量と質をしっかり確保していくための現実
に即した条例改正である。また、放課後児童支
援員の資格要件の緩和は、学歴格差の是正と雇
用の機会均等の確保につながり賛成。（政・二石）
●放課後児童支援員の資格要件を、高校を卒業
し２年以上の実務経験のある者から、中学を卒業
し５年以上の実務経験のある者へ緩和するもの
である。子どもの安全を保障する専門性のある
仕事であり、要件の引き下げに反対。（共・名手）
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指定管理者の労働関係法
令に違反する行為の根絶を
求める請願

核兵器禁止条約の日本政府
の署名と批准を求める意見
書採択についての請願

箕面市子ども・子育て支援
条例改正の件

不採択

不採択
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地方税法など
の改正に伴う
整備

箕面市税条例等改正の件 ○ ○ 遅
参○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ × × × ○ ○ 可

決

厚生労働省令
の改正に伴う
整備

箕面市子ども・子育て支援
条例改正の件 ○ ○ ○○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ × × × ○ ○ 可

決

地方自治法の
規定による請
願

指定管理者の労働関係法令
に違反する行為の根絶を求
める請願

× × × × × × × × × × × × × × × × × ○ ○ ○ ○ ○
不
採
択

核兵器禁止条約の日本政府
の署名と批准を求める意見
書採択についての請願

× × × × × × × × × × × × × × × × × ○ ○ ○ ○ ○
不
採
択

議長（箕面政友会：内海辰郷）は採決には加わりません。

箕面市議会 検索

市議会ホームページもご覧ください
市議会のホームページでは、議会の情報をたくさん掲載しています。紙面の都合上、議会だより「ささゆ
り」に掲載できなかった情報もありますので、ぜひご覧ください。

⃝議会の開催情報 本会議・委員会の日程、一般質問する議員名とその内
容、提出された議案の全文などを掲載しています。

⃝議会のライブ中継・
　録画配信

本会議・委員会の様子を、動画で見ることができま
す。過去の会議録を、会議録検索システムで検索して
読むこともできます。

⃝政務活動費の公開
収支報告書などを掲載しています。昨年７月からは、
領収書などの会計証拠書類の掲載も始めました。（市役
所別館１階行政資料コーナーにも設置）

⃝議会改革の取り組み これまでの取り組みのほか、意見交換会でいただいた
ご意見とその回答なども掲載しています。

議会の情報が
たくさん！

箕面市ホームページのトップ
ページからワンクリック！

討論、採決委員会での審査議案の審議定例会の流れ

討
論

維大阪維新の会箕面 自自民党市民クラブ 政箕面政友会 公公明党 共日本共産党 無無所属

応 募 先   10月31日（水）（必着）までに議会事務局へ郵送、
電子メール。または同日午後5時15分までに持参 
　〒562-0003　箕面市西小路4-6-1  
　  minohsigikai@office.eonet.ne.jp  
　TEL（072）724-6705

応募条件  市内在住、在職、在学のかた

テ ー マ  季節感のある市内の風景写真

応募方法   写真（データまたはプリント）ととも
に、住所（市外在住のかたは通勤・通
学先名も併記）、氏

ふり

名
がな

、電話番号、撮影
場所・時期、議会だより「ささゆり」
12月号表紙への応募である旨を明記

（様式自由）。１人５点まで

募集要項

詳しくは…
みのお市議会だより 検索

第113号

10月31日
〆 表紙写真を募集！

≪注意事項≫①人物が写り込んでいる場合は、個人が特定されないものに限
ります②議会だより編集委員会で採用作品を決定します③応募作品は返却し
ません④応募者自身に著作権がある作品に限ります。著作権・肖像権などあ
らゆる権利に関する問題は、応募者の責任と負担で解決するものとします

掲載者に

謝礼品進
呈！

※今回、大阪北部地震発生に伴い一般質問を中止したため、全8ページの編集としています。
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